

Разговоры о важном

«День студента»

Дата: 20.01.2025г.

Класс: 2В

Присутствовали: 33 человека.

Классный руководитель: Арутюнян Г.Э.

Цель: формирование у обучающихся представлений о студенчестве как этапе взросления, о важности получения образования, об особенностях студенческой жизни и качествах, которыми должен обладать студент.

20 января на Уроке разговоры о важном ребята 2 «В» класса узнали, что в нашей стране уже 270 лет 25 января празднует День студента. Обсудили кто же такие студенты? Где они учатся? Чем студенты отличаются от школьников? Рассказали про своих старших братьев и сестёр, которые на данный момент являются студентами ВУЗов и кем станут в будущем.

День студента отмечается 25 января, потому что именно в этот день 270 лет назад был основан первый российский университет, который сейчас называется Московский государственный университет имени Михаила Васильевича Ломоносова.

Просмотрели и обсудили видеоинтервью с ректором МГУ В.А. Садовничим.

Студенческая жизнь во все времена была интересной и насыщенной. Кроме учебы студенты занимаются спортом, играют в самодеятельных театрах и в КВН, ходят в походы, участвуют в экспедициях, много времени посвящают волонтерству. В студенческие годы многие обретают друзей на всю жизнь, а кто-то находит свою любовь и создает семью. Выполнили интерактивное задание «Какую профессию можно выбрать, если...». И в заключении подвели итоги, выполнив задания на рабочих листах.

